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31/03/2022 FIZIK DERSI 1. YAZILI SINAV SORULARI
1)(10 puan ) Yandaki bosluklari uygun sézciikler ile COZUM:
doldurunuz. OHMMETRE,AKIM,BAROMETRE,BASINC
1.Acikhava basincim élgen alettir KUVVETLALTIMETRE
2.Direnc ﬁlcen aletlerdir. 1) ........................................................
3.Basinci meydana getiren etkidir. 2) .........................................................
4.Yiikseklige bagh basing dlgen basing aletidir. ) T
5.Sag el kuralinda bas parmagin gosterdigi niceliktir T
) T PP
2)(10 puan) Asagida parantez i¢cindeki bosluklara ciimle COZUM.
dogru ise D yanhs ise Y yaziniz.
( ) Bir devrede ampermetre paralel, voltmetre seri
baglanir.
() Archimed deneyi ile kilcallik olay: farkh
uygulamalardir.
() Bir pilin tiikkenme siiresi, icinde gecen akim ile ters
orantihdir.
( ) Agirlik ve Kiitle farkh kavramlardir
( ) Reosta bir akim kaynagidir
3-) (10 puan) COZUM: Soruyu Coziiniiz
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K-L arasi esdeger diren¢ ka¢c ohmdur?
A)3 B)6 C)9 D)12 E)15
4-) (10 puan) COZUM: Soruyu Yorumlayimiz
Acikhava basincini (Torigelli deneyi) agiklayiniz?
5-) (10 puan) COZUM: Soruyu Coziiniiz
Sekildeki X cisminin
yere uyguladigi ba- ‘ X ’
sing 2P kadar ve Y S
L A 34
cisminin yere uygu-
ladigr basing 4P kadardir.
- G
Buna gdre, cisimlerin agirhklan orani Ex- kactir?
¥




6-) (10 puan)

Sekildeki kapta birbirine kanigmayan sivilar
vardir. X noktasindaki sivi basinci 2P, Y nok-
tasindaki sivi basinci 5P kadardir. X
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Buna gére, sivilarin oGzkiitleleri orani
p,)

)—) kactir?
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C(")ZI"JM: Soruyu Coziiniiz
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—~ kactir?
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7) (10 puan )
*

>

:
I
T —
Cisim dengededir.Dinamometrede okunan deger 60 N
dur.Cismin havadaki agirhg1 75N dur.Cisme etki eden
kaldirma kuvveti ka¢c newtondur?
A)15S  B) 105 O)135 D) 200 E) 250

COZUM: Soruyu Coziiniiz

8) (10 puan

Es hacim bolmeli X ve Y x v
cisimleri sivida sekildeki —]
gibi dengededir.
Buna godre, cisimlerin
ozkitleleri oram Px =
v
nedir?
3 2 1
A) 2 B) — C)1 D) — E) —
) )5 ) )5 ) 5

COZUM: Soruyu Céoziiniiz

d
—~ kactir?
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9) (10puan)
. A, B, C mknatislan sekildeki gibi yerlestirliyor.

A ve C sabit olup B hareketlidir.
A B c

(TN 5 -

d 2d

B serbest birakildiginda ok yéniinde harekete
basladigina gére,
I. X kutbu N'dir.
Il. X kutbu, S'dir.
. C miknatisinin kutup siddeti A miknatisinin ku-
tup siddetinden buyuktar.

yukaridakilerden hangileri dogrudur?

COZUM: Soruyu Yorumlayiniz




10) ( 10 puan)
Sekildeki X, Y, Z kaplanna esit hacimlerde p yo-
gunluklu sivi konuluyor.

x ¥ z )
) /

\ y

3s = 25

Buna goére, kaplarin tabanindaki sivi basing

kuvvetleri arasindaki iliski nasil olur?

A)Fy=Fz=>F, BYF,=Fz=F,

C)Fy=>F,=F3 D)Fz=F,=Fy
E)Fy=F,=F;

COZUM: Soruyu Yorumlayiniz

NOT: Sinav siiresi 40 dakikadir. BASARILAR DILERIZZZ!
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